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⾔葉は最強のコミュニケーションツール︕︖男性にとっての“最⾼の褒め⾔葉”、
⼥性からは全世代が「かっこいいね」「⼀緒にいて楽しいね」、
男性からは世代ごとに違いあり︕

Q.下記、⾔われたら嬉しい⾔葉とその度合いを教えてください（SA/n=582）
※すごく嬉しい・嬉しい・あまり嬉しくない・全く嬉しくない・わからないの選択肢の中から「すごく嬉しい」と回答した割合を記載。

≪⼥性から⾔われて嬉しい⾔葉（外⾒編）≫
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20代
【1位】かっこいいね (32.0％)
【2位】スタイルがいいね (27.5％)
【3位】イケメンだね (26.5%)

30代
【1位】かっこいいね (26.2%)
【2位】スタイルがいいね（24.3％）
【3位】清潔感があるね (23.8%)

オシャレだね (23.8%)

40代
【1位】かっこいいね (20.6%)
【2位】似合ってるね（服装）(17.2%)
【3位】清潔感があるね (16.1%)

20代
【1位】オシャレ (21.0%)
【2位】イケメン (19.5%)
【3位】似合ってる（服装） (18.5%)

30代
【1位】似合ってる(服装) (16.8%)
【2位】清潔感がある (16.3%)
【3位】似合ってる(髪型) (15.8%)

かっこいい(15.8%)
スタイルがいい (15.8%)

40代
【1位】かっこいい (9.4%)
【2位】似合ってる（服装）(8.3%)

オシャレ（8.3％）

≪男性から⾔われて嬉しい⾔葉（外⾒編） ≫

外⾒で⼥性から⾔われてすごく嬉しい⾔葉は、すべての世代において、「かっこいいね」が１位に。2位は20代30代は「スタイルがいいね」、40代は「服装が似合って
るね」となっており、3位は20代は「イケメンだね」、30代以降は「清潔感があるね」などが⼊ってきています。
男性から⾔われてすごく嬉しい⾔葉は、各年代で1位が異なり、 20代は「オシャレ」、30代は「服装が似合っている」、 40代は「かっこいい」 との結果に。2位以降は、
20代の2位に⼊っている「イケメン」は30代や40代には⼊っておらず、年齢を重ねるに従い、 「似合っている」や「清潔感」など、⾃分に合っているかや雰囲気などが
気になる男性が多いかもしれませんね。

20代〜40代独⾝男性 世代別意識調査②

【意識調査】調査⼿法:インターネットリサーチ 調査期間:2020年1⽉ 調査対象:20〜49歳 独⾝男性582名 (マンダム調べ)

◆⼥性からも男性からも「かっこいい」と⾔われたい40代、男性からは「オシャレ」と⾔われたい20代︕

新型コロナウィルスの影響で、仕事でもプライベートでも直接⼈と会う機会が減っている現状ですが、今だからこそ「⾔葉」でのコミュニケー
ションを⼤事にしたいところです。ヤング男性向けコスメブランド「ギャツビー」やミドル男性向けコスメブランド「ルシード」を展開するマンダムが
実施した、20代〜40代の独⾝男性582名への意識調査についてご報告します。
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20代 30代 40代

20代・30代・40代
【1位】⼀緒にいて楽しいね (20代:32.0% 30代:31.7% 40代:32.8%)
【2位】頼りになるね (20代:30.0% 30代:28.2% 40代:30.6%)
【3位】やさしいね (20代:29.5% 30代:23.3% 40代:24.4%)

内⾯について⼥性から⾔われてすごく嬉しい⾔葉は、1位から3位まで全世代が同じ結果となりました。特に、「⼀緒にいて楽しいね」、「頼りになるね」といった⾔葉は、
他の項⽬と違って40代が⼀番⾼くなっており、40代にとってはよりぐっとくる⾔葉のようです。また、「スマートだね」、「⼤⼈だね」といった⾔葉は20代と40代の差が⼤きく、
20代にとっては誉め⾔葉になるようです。
男性からは、すべての世代において、「頼りになる」と⾔われて特に嬉しいと感じる男性が多いようです。⼀⽅で2位以下は異なっており、 20代は「⾯⽩い」、30代は
「気が利く」、 40代は「頭がいい」が上位に⼊っており、世代感で差が⾒られました。また「⼥⼦⼒⾼い」「余裕がある」といった⾔葉は世代差が⼤きく、これも20代にとっ
ては誉め⾔葉のようです。
直接、⼈と会えない今だからこそ、オンライン画⾯や電話・メールなどで、⼤切な⼈に素直に「⾔葉で伝える」ということをより意識しながら、コミュニケーションをとってみて

はいかがでしょうか︖

20代
【1位】頼りになる (23.0%)

⼀緒にいて楽しい (23.0%)
【3位】⾯⽩い (22.5%)

30代
【1位】頼りになる (20.3%)
【2位】気が利く (17.8%)
【3位】⼀緒にいて楽しい (17.3%)

40代
【1位】頼りになる (17.8%)
【2位】頭がいい (16.1%)
【3位】⼀緒にいて楽しい (14.4%)

≪⼥性から⾔われて嬉しい⾔葉（内⾯編）≫

≪男性から⾔われて嬉しい⾔葉（内⾯編） ≫

◆全世代男性への最強ワード、⼥性からは「⼀緒にいて楽しい」、男性からは「頼りになる」︕


